

Дорогие друзья!

От всего сердца приветствую организаторов, участников и гостей **XXXI Международной выставки туризма и индустрии гостеприимства MITT**.

Туристическая отрасль является одним из важных направлений развития отечественной экономики. Она способствует укреплению сотрудничества, росту занятости населения, сохранению культурного наследия, обновлению и созданию качественной инфраструктуры.

Ульяновская область нацелена на активное развитие многостороннего сотрудничества в сфере туризма и старается максимально продуктивно использовать своё историческое наследие, а также географические особенности территории.

Важными направлениями туристической работы являются познавательный и лечебно-оздоровительный туризм. У нас есть прекрасные санитарно-курортные комплексы с использованием уникальной минеральной воды и лечебной глины. В городе Димитровграде – втором по величине и значимости городе региона – успешно работает высокотехнологичный центр медицинской радиологии. На его площадке собраны лучевые и ядерные методы диагностики и лечения. Благодаря этому пациенты получают уникальную медицинскую помощь.

Используя просторы реки Волги, а также её крутое правобережье, мы активно развиваем водные и горнолыжные виды спортивного туризма. Развиваем событийный туризм,

проводим спортивные, культурные, научно-просветительские мероприятия.

Существуют возможности для развития образовательного туризма с использованием уникальных музейных объектов – Музея-заповедника «Родина В.И.Ленина», Ленинского мемориального комплекса, палеонтологического геопарка «Ундория».

Приглашаю обязательно посетить на Выставке наш региональный стенд, чтобы вдохновиться на путешествие в Ульяновскую область.

Убеждён, что у нас есть возможность дальнейшего развития сотрудничества, реализуя перекрёстные проекты. Надеюсь на плодотворное сотрудничество и эффективную работу.

Губернатор Ульяновской области

А.Ю.Русских